



# 世预赛国足不敌韩国

11月21日晚,中国男足坐镇深圳主场,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组第二轮比赛中迎战韩国,最终0:3不敌对手。至此,国足也结束了2023年的全部比赛。



## 两队差距明显

根据国际足联公布的最新一期排名,韩国队排名世界第24位,亚洲第3;而中国队排名世界第79位,亚洲第11位。

而据《转会市场》统计,韩国队全队总身价为1.8755亿欧元,身价最高是6000万欧元的金玟哉,一人身价等于国足全队5倍有余(1170万欧元)。

韩国队身价第二高的是5000万欧元的孙兴慜,全队平均身价为815万欧元。而中国队身价最高的是武磊(200万欧元),全队平均身价只有48.75万欧元。

韩国队此次23人大名单中,有13名球员效力于海外联赛,其中金玟哉(拜仁慕尼

黑)、孙兴慜(托特纳姆热刺)、李在城(美因茨)、黄喜灿(狼队)、李刚仁(巴黎圣日耳曼)、郑优营(斯图加特)这6名球员效力于欧洲五大联赛。

双方的年龄对比上,国足平均年龄28.7岁,12人30岁以上;韩国平均年龄28.7岁,11人30岁以上。

## 双方首发阵容

从首发阵容来看,出于对韩国强大实力的忌惮,同时对上一场比赛2:1逆转泰国时球队表现的认可,中国男足主教练扬科维奇基本上延续了5天前的首发阵容,只对左翼卫(刘洋替换李磊)和后腰(王上源替换李可)进行了两处调整。

国足阵型变成了5-4-1

体系,门将颜骏凌,三中卫张琳芃、蒋圣龙、朱辰杰,刘洋和刘彬彬打边翼卫,双后腰吴曦搭档王上源,韦世豪、武磊分居两翼,单箭头谭龙。

本场比赛是张琳芃代表国足的第100场比赛,同样也是国足目前队内唯一两胜韩国队的球员。他曾参加了2010年国足

3:0韩国和2017年国足1:0韩国的这两场比赛。

韩国队主教练克林斯曼延续了上一场5:0击败新加坡的4-3-3体系,中前场6名球员中,纯防守型后腰朴容宇顶替美因茨中场李在城,和李刚仁、黄仁范组成三中场,三叉戟则为孙兴慜、黄喜灿和曹圭成。

## 极具争议判罚

本场比赛,卡塔尔人贾西姆担任主裁判,他多次执法过世界杯、世俱杯等大赛,2013年也曾来华执法过中超联赛。

由于此前执法中国俱乐部和国字号球队中多次做出不利于中国队的判罚,贾西姆也被称为“中国足球的克星”。

本场比赛,贾西姆再次做

出了极具争议的判罚。上半场第8分钟,他判罚倒地的朱辰杰对韩国球员犯规,孙兴慜点球破门。但慢镜头显示,很可能韩国队前锋曹圭成踢倒了队友……

此后国足并未放弃,可惜谭龙遗憾在门前错过良机……上半场结束前,孙兴慜利用角球机会梅开二度,上半场国足

0:2落后。

下半场比赛,国足先后换上了戴伟浚、张玉宁和陈蒲,希望在进攻端能有所起色,但无奈依旧无法攻破韩国队的球门……反倒是第87分钟,韩国队再次利用定位球破门。

根据世预赛安排,国足将在明年3月对阵小组另一个对手新加坡。

## 现场氛围完美

赛后,韩国队主帅克林斯曼表示,“首先感谢中国足协,从上周日抵达深圳开始,一切安排得井井有条,这里有很完美的足球氛围。”

对于韩国足球的优势,克林斯曼表示,“今天的比赛其实很艰难,中国队一直在尝试进球,哪怕落后时也是。一旦中国队进球,球迷会制造更大的声

势,幸亏我们打进了第二个球。”“我们队员有很好的天赋,锋线有孙兴慜、黄喜灿,可以给对手防守造成压力,防守也有金玟哉。相信球队会继续成长,在亚洲杯上取得好成绩。”

本场比赛,韩国队的3个进球都来自定位球,对此克林斯曼认为,“定位球在比赛前是必须训练的,这非常重要。”

对于现场的4万名球迷,克林斯曼认为,“比赛气氛非常好,球员很享受这一切。”

此外,对于球员黄义助近期遭遇的“不雅视频”问题,克林斯曼表示,“现在黄义助处在接受调查阶段,我们只能等待结果。我相信他没有问题,他是个出色的球员,也属于这个团队。”

据澎湃新闻

